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La seduta inizia alle ore 17:38 

…. 

- Presidenza della Presidente Stefania Saccardi - 

…. 

1) ORDINE DEI LAVORI  

Secondo quanto comunicato con la nota di convocazione nella seduta odierna 

saranno trattati i seguenti affari: interrogazione orale a risposta immediata n. 1, 

proposta di legge e proposta di deliberazione inerenti disposizioni organizzative 

relative al Consiglio regionale. 

La Presidente comunica che l’Ufficio di presidenza necessita di qualche 

minuto per completare il licenziamento degli atti suindicati, quindi sospende la 

seduta.  

…. 

La seduta è sospesa alle ore 17:41 

…. 

La seduta riprende alle ore 17:45  

…. 

- Presidenza della Presidente Stefania Saccardi - 

…. 

2) COMUNICAZIONI AI SENSI DELL’ARTICOLO 103, COMMA 2, DEL 

REGOLAMENTO INTERNO 

Il consigliere Zoppini interviene in ricordo di Caterina Coralli, figura politica 

già vicepresidente della Commissione regionale per le pari opportunità, scomparsa 

nella giornata di oggi; esprime cordoglio al quale l’Aula partecipa osservando un 

minuto di silenzio. 

…. 
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3) COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE: 

- Ricordo di Lelio Lagorio 

Il Presidente della Giunta Giani, nel giorno in cui ricorrono i cento anni dalla 

nascita, ricorda Lelio Lagorio, che, fra i numerosi incarichi istituzionali ricoperti, è 

stato il primo Presidente della Regione Toscana.  

…. 

4) INTERROGAZIONE ORALE DEI CONSIGLIERI LA PORTA, 

FANTOZZI, TOMASI, CAPECCHI, TUCCI, MINUCCI, GUIDI, 

AMADIO, ZOPPINI, GEMELLI, CELLAI, IN MERITO ALL’IMPIEGO 

DELLA CORSIA DI EMERGENZA IN ASSENZA DELLE 

PRESCRIZIONI DI LEGGE DA PARTE DELLA DOTT.SSA MANETTI 

(Interrogazione orale n. 1 – testo sostitutivo) 

Il Presidente della Giunta Giani risponde all’interrogazione in titolo. 

 

La consigliera La Porta replica. 

…. 

5) ORDINE DEI LAVORI  

La Presidente propone una interruzione dei lavori poiché gli atti all’ordine del 

giorno licenziati dall’Ufficio di presidenza sono in attesa di essere protocollati e 

quindi distribuiti ai consiglieri. 

 

Interviene il consigliere Tomasi, che invece chiede la chiusura dei lavori e il 

rinvio di detti atti alla prossima seduta. 

 

Al voto per alzata di mano la proposta della Presidente di sospensione 

temporanea dei lavori (il consigliere Melio, che partecipa da remoto, dichiara il voto 

a favore): 

- il Consiglio approva - 

…. 

La seduta è sospesa alle ore 18:09 

…. 
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La seduta riprende alle ore 18:46  

…. 

- Presidenza della Presidente Stefania Saccardi - 

…. 

6) DISPOSIZIONI RELATIVE AL PERSONALE DELLA STRUTTURA DI 

SUPPORTO DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE, AL 

RESPONSABILE DELLE STRUTTURE DI SUPPORTO AGLI 

ORGANISMI POLITICI DEL CONSIGLIO REGIONALE E AL 

RESPONSABILE DI SEGRETERIA DEI GRUPPI CONSILIARI. 

MODIFICHE ALLA L.R. 1/2009 (Proposta di legge n. 4 divenuta legge 

regionale n. 44/2025 atti consiliari) 

La Presidente segnala la necessità di apportare una modifica al titolo e dà 

lettura del preambolo della proposta di legge in epigrafe. 

 

Al voto l’articolato con sistema elettronico: 

Art. 1: 

- il Consiglio approva - 

La Presidente dispone di aggiungere il voto favorevole del Presidente Giani, 

non rilevato per il mancato collegamento all’applicazione informatica. 

Art. 2: 

- il Consiglio approva - 

Art. 3: 

- il Consiglio approva - 

Art. 4: 

- il Consiglio approva - 

Al voto il preambolo con sistema elettronico: 

- il Consiglio approva - 
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Al voto, con sistema elettronico, la proposta di legge n. 4 (v. fascicolo all/n. 1) 

per la quale la Presidente autorizza gli uffici al coordinamento formale del testo, in 

particolare del titolo: 

- il Consiglio approva - 

…. 

7) DOTAZIONE ORGANICA DELLE STRUTTURE DI SUPPORTO 

DEGLI ORGANISMI POLITICI DEL CONSIGLIO REGIONALE 

DELLA XII LEGISLATURA IN ATTUAZIONE DELL’ARTICOLO 49, 

COMMA 4, DELLA LEGGE REGIONALE 8 GENNAIO 2009, N. 1 

(TESTO UNICO IN MATERIA DI ORGANIZZAZIONE E 

ORDINAMENTO DEL PERSONALE) (Proposta di deliberazione n. 8 

divenuta deliberazione n. 85/2025) 

La consigliera La Porta interviene per dichiarare il voto contrario di Fratelli 

d’Italia alla proposta di deliberazione in titolo. 

 

Al voto con sistema elettronico la proposta di deliberazione n. 8 (v. fascicolo 

all/n. 2): 

- il Consiglio approva - 

…. 

La seduta termina alle ore 19:01  

…. 
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Hanno partecipato ai lavori dell’odierna seduta: 

Amadio Marcella, Bai Marcella, Barnini Brenda, Barontini David, Bezzini 

Simone, Biffoni Matteo, Boni Filippo, Capecchi Alessandro, Casini Francesco, 

Casini Roberta, Cellai Jacopo, Dika Bernard, Falchi Lorenzo, Fallani Diletta, 

Fantozzi Vittorio, Ferri Jacopo Maria, Franchi Alessandro, Galletti Irene, Gemelli 

Claudio, Ghimenti Massimiliano, Giani Eugenio, Guidi Marco, La Porta Chiara, 

Lorenzetti Gianni, Mazzeo Antonio, Melio Iacopo, Minucci Luca, Nardini 

Alessandra, Petrucci Diego, Puppa Mario, Querci Simona, Rossi Romanelli Luca, 

Saccardi Stefania, Salotti Vittorio, Simoni Massimiliano, Spinelli Serena, Stella 

Marco, Tomasi Alessandro, Trapani Matteo, Tucci Enrico, Vannucci Andrea, Veneri 

Gabriele, Zoppini Matteo. 

 

 

 

 

 

 

 

L'ESTENSORE: O. Braschi 

LA PRESIDENTE IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

- Stefania Saccardi - 

 

 

 

- Jacopo Maria Ferri - 

LA RESPONSABILE DEL SETTORE 

- Cecilia Tosetto - 

 

  


